

ANUNT

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA VALEA DOFTANEI
PRIMĂRIA

Valea Doftanei, str. Calea Doftanei, nr 156, sat Teșila, Jud. Prahova,

tel: 0244 365 367, fax: 0244 365 202, Cod Fiscal 2843116, e-mail: registratura@primariavaleadoftanei.ro

Dorim să venim în sprijinul dumneavoastră pentru a vă facilita îndeplinirea obligațiilor bugetare ce vă revin către bugetul local și vă informăm că prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 107/2024 și HCL nr. 96/30.09.2024 au fost aprobate o serie de facilități fiscale constând în anularea unor obligații bugetare restante.

Care sunt tipurile de facilități fiscale și în ce condiții pot fi accesate?

I. Anularea obligațiilor de plată accesorii

În ce condiții poate fi accesată anularea obligațiilor de plată accesorii?

Orice categorie de contribuabil (persoană fizică și persoană juridică) poate accesa anularea obligațiilor de plată accesorii aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv.

Această facilitate fiscală o puteți accesa dacă îndepliniți, cumulativ, următoarele condiții:

a) să achitați obligațiile bugetare restante la data de 31 august 2024 inclusiv și/sau obligațiile bugetare individualizate prin declarații rectificative prin care ați corectat obligații bugetare principale cu scadențe anterioare datei de 31 august 2024, până la data depunerii cererii, dar nu mai târziu de data de 25 noiembrie 2024 inclusiv;

b) să achitați toate obligațiile bugetare principale și accesorii cu termene de plată cuprinse între data de 1 septembrie 2024 și data depunerii cererii, până la data depunerii cererii, dar nu mai târziu de data de 25 noiembrie 2024;

c) să aveți depuse toate declarațiile fiscale până la data depunerii cererii;

d) să depuneți o cerere de anulare accesorii, la organul fiscal competent până cel târziu la data de 25 noiembrie 2024 inclusiv.

II. Anularea unui procent din obligațiile bugetare principale, în cazul în care sunteți persoană fizică

În ce condiții poate fi accesată anularea unui procent din obligațiile bugetare principale?

Dacă sunteți **contribuabil persoană fizică** beneficiați de anularea unui procent din obligațiile bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, astfel:

a) se anulează un procent de 50% din obligațiile principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, dacă cuantumul obligațiilor bugetare principale este mai mic de 5.000 lei inclusiv, caz în care trebuie să achitați diferența de procent de 50%, până la data depunerii cererii de anulare a unor obligații bugetare, dar nu mai târziu de 25 noiembrie 2024 inclusiv;

b) se anulează un procent de 25% din obligațiile principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, dacă cuantumul obligațiilor bugetare principale este mai mare de 5.000 lei, caz în care trebuie să achitați diferența de procent de 75%, până la data depunerii cererii de anulare a unor obligații bugetare, dar nu mai târziu de 25 noiembrie 2024 inclusiv.

În ambele situații de la punctual II. lit a) și lit b) beneficiați și de anularea accesoriiilor (dobânzi, penalități și toate accesoriiile) aferente obligațiilor bugetare restante la data de 31 august 2024 inclusiv.

În plus față de achitarea obligațiilor bugetare principale restante la 31 august 2024 inclusiv, în procentul mai sus menționat, trebuie să îndepliniți și următoarele condiții:

a) să achitați toate obligațiile bugetare principale și accesorii cu termene de plată cuprinse între data de 1 septembrie 2024 și data depunerii cererii, până la data depunerii cererii, dar nu mai târziu de data de 25 noiembrie 2024;

b) să aveți depuse toate declarațiile fiscale până la data depunerii cererii;

c) să depuneți o cerere de anulare a unor obligații bugetare, până la data de 25 noiembrie 2024 inclusiv.

Ce documente trebuie completate pentru a beneficia de facilitățile fiscale?

1. Notificarea privind intenția de a beneficia de anulare a unor obligații bugetare, caz în care NU este obligatoriu să îndepliniți condițiile menționate în prezentul anunt, cu excepția celei care vizează depunerea declarațiilor fiscale. Vă recomandăm să completați, să semnați și să transmiteți, de îndată, Notificarea privind intenția de a beneficia de anularea unor obligații bugetare, astfel încât să se amâne la plată până la data depunerii cererii, obligațiile bugetare ce pot face obiectul anulării, caz în care nu începe sau se suspendă executarea silită pentru acestea.

2. Cererea de anulare a unor obligații bugetare, caz în care trebuie să aveți respectate toate condițiile menționate în prezentul anunt, la tipul de facilitate fiscală pe care doriți să-l accesați

Cum se pot obtine cele doua documente?

De pe site-ul primariei www.primariavaleadoftanei.ro, secțiunea impozite și taxe locale.

Pentru mai multe informații va puteți adresa inspectorilor din cadrul Compartimentului Contabilitate, Salarizare și Patrimoniu-taxe și impozite:

Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate de a vă oferi asistență pentru identificarea soluțiilor optime în vederea conformării fiscale voluntare!